

「よくわかる LED活用入門」 【正誤表】

p.58 下から4行目、2行目

【誤】駆動電流 I_d

【正】駆動電流 I_D

p.61 図4・8「交流100V LED点灯駆動回路の構成」内

【誤】フィルムコンデンサ $0.39\mu\text{P}$ (63V)

【正】フィルムコンデンサ $0.33\mu\text{P}$ (63V)

p.70 表5・4「NAND回路の真理値表」内の一番下の行の「B」列

【誤】0

【正】1

p.135 表F6・1「電磁リレーの基本動作」内の「b接点」列

【誤】OFF

【正】ON

【誤】ON

【正】OFF